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ELIJA LA OPCION QUE MAS SE AJUSTE AL ENUNCIADO

1. ¢Cual de las siguientes opciones define mejorralegmio de polarizacién en una antena?: (5 pts)

a) Es el voltaje eléctrico que emite la antena copee® al norte magnético.
b) Es la fuerza magnética detras del elemento dipolo.
c) Es la orientacidn fisica de la antena en posicétioal u horizontal.

Opcidn elegida: ()
2. ¢ Cuando una antena omni-direccional debe ser edgieéb pts)

a) Cuando la cobertura en todas las direcciones hudlas desde la antena es requerida.
b) Cuando la cobertura en una direccion especificagserida.
¢) Cuando la cobertura desde el punto emisor sologosedhacia el receptor por sefial de rebote.

Opcién elegida: ()

3. Cudl es el mecanismo de autenticacion en redegnitaicas que no requiere que el cliente y el AP usa
clave WEP estatica? (5 pts)

O Validacién basada en MAC. O Filtrado de MAC.
O Open-Authentication. O Shared Key Authentication.

4.- Cual de los siguientes no es un tipautenticacion EAP: (5 pts)
O EAP-CISCO O EAP-TLS.
O EAP-PEAP. O EAP-MDPAP.

4. Defina los conceptos de los siguientes estanddr@stos.)
TKIP

RTS

LEAP

EJERCICIOS

5. Complete la tabla adjunta en base al patrén dacgl mostrado en la figura (valores en dBd) eqgueli (20 pts)

FALIAL

PLARE o 00 B a0 fz0r 150 10 Els 240 2t 300° 50

HORIZONT AL




a) Los puntos de potencia media
b) Los puntos de haz de direccién nula o referencial

Nota: Los v alores en dBd pueden ser aproximados

6. Calculo de Radio Enlace (30 puntos)

Se desea establecer realizar un enlace entre ticfosd y B cuya distancia es de 2.5 km utilizarzhnales de
5 Ghz, se elige un canal (Canal = 5420 Mhz)

Gt Gr
Datos:
X Rx
. At Ar
Tx =800 mW
Gt =40 dBm
Gr=36 dBm

Rx= (20-200) mwW
Perdida del Cable =4 db

a) Calcule el EIRP

b) Calcule la pérdida del espacio libre

c) Considerando los datos anteriores cuantos dBmtmelen el sitio B, si la transmisién se origiméeé
sitio A. y la Antena receptora puede detectar sfactente la sefial? (justifique la respuesta)

7. Zonasde Fresnel (20 puntos)

Se desea establecer realizar un enlace entre diofosd\ y B cuya distancia es de 30 km utilizarcdmales de
5 Ghz, se elige un canal (Canal = 5400 Mhz), haghstaculo de altura h = 35 mts que obstruye darerae el
enlace.

El obstaculo que obstruye estd a 9500 mts de ediicSe toma como referencia inicial que las amsegstaran
a 40 mts del suelo.

a) Dibuje el problema planteado.

b) Calcule el primer radio de Fresnel

c) Considerando el radio de Fresnel ¢ Cual deberia atiura de los edificios para que se tenga una
transmisién optima?



